

**Голові районної
державної адміністрації
Шарову В.А.**

**ІНФОРМАЦІЯ
про виконання структурними підрозділами районної державної
адміністрації основних заходів у грудні 2018 року**

Відповідно до плану основних заходів у грудні 2018 року було заплановано до виконання 193 основних заходів районної державної адміністрації.

У грудні 2018 року під головуванням голови районної державної адміністрації В. ШАРОВА проведено:

04 грудня – нараду щодо водопостачання населених пунктів Сазоно-Баланівської сільської ради та робочу нараду щодо перевезення пасажирів на приміському автобусному сполученні Богодухів (АС) - Вінницькі Івани із заїздом у с-ще Степне;

10 грудня – засідання комісії з визначення та нарахування збитків власникам землі та землекористувачам та оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у листопаді 2018 року;

12 грудня – засідання колегії районної державної адміністрації, нараду за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, нараду за участю керівників структурних підрозділів районної державної та керівництва КП «Господар» щодо затвердження тарифів на вивезення твердих побутових відходів та засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян;

13 грудня – робочий візит до Кленівської сільської ради з питань ремонту доріг, водопровідної мережі у с. Таверівка та с. Кленове, амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с. Кленове, освітлення с. Мала Іванівка та відновлення роботи сільського клубу;

26 грудня – позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій у Богодухівському районі.

Керівництво районної державної адміністрації у грудні 2018 року взяло участь у заходах з нагоди Дня працівників статистики в Україні, огляді проведених ремонтів фойє поліклінічного відділення та робіт по встановленню вікон у стаціонарному відділенні КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня (05 грудня), заходах з нагоди Дня Збройних Сил України та пленарному засіданні XVIII сесії Харківської обласної ради VII скликання (06 грудня), пленарному засіданні XXXVII позачергової сесії VII скликання районної ради, урочистостях з нагоди Дня місцевого самоврядування та кінопоказі широкомасштабного національно-патріотичного проекту «Слава Україні! – Героям Слава!» (07 грудня), робочій зустрічі представників соціальних служб

району з ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС, відкритті міні-проектів переможців обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє»: «Сучасний освітній простір – шлях до створення нової української школи» у Богодухівській гімназії № 1 та «СПОРТИВНА ЛІЦЕЙСЬКА РОДИНА – ЗДОРОВА ДИТИНА!» у Богодухівському ліцею № 3, круглому столі щодо співпраці депутатів Богодухівської районної ради з депутатами Богодухівської міської ради та загальних батьківських зборах КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» (14 грудня), Об'єднуючому соборі, який проводився у м. Києві (15 грудня), загальних батьківських зборах у Богодухівському ліцеї №3 (18 грудня), театралізовано-ігровій програмі до Дня Святого Миколая Чудотворця для дітей пільгової категорії за участі вихованців зразкової дитячої театральної студії «Ніка» у Богодухівській гімназії №1, святкових заходах до Дня Святого Миколая (для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які виховуються у будинках сімейного типу та у прийомних сім'ях) та відкритті районної новорічної ялинки (19 грудня), у загальних батьківських зборах у Богодухівській гімназії №1 та відкритті вуличного освітлення по вул. Молодіжна в с. Зарябинка (20 грудня), пленарному засіданні XXXVIII позачергової сесії VII скликання районної ради та візиті радника голови Харківської обласної державної адміністрації Алла Ройтблат до КУ «БОГОДУХІВСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР» (21 грудня), заходах до Дня енергетика (22 грудня), міжнародній щорічній скаутській акції до святкувань Різдва Христового, котра полягає у поширенні Вифлеємського Вогню Миру (26 грудня), новорічній виставі «Пірати у Карибському морі» для дітей пільгової категорії, заходах з нагоди завершення реконструкції даху Горьківського сільського клубу, завершення ремонтних робіт у Горьківському ФАПі та заходах з нагоди завершення робіт з реконструкції мережі вуличного освітлення у с. Крупчине (27 грудня), нараді директорів закладів загальної освіти району, відкритті у Кручанському дошкільному навчальному закладі додаткової різновікової групи для дітей від 1 до 3 років, нараді з питання «Перспективи формування нової системи адміністративно-територіального устрою Харківщини» та засіданні круглого столу з активами районних громадських організацій «Союз Чорнобиль Богодухівщини», ветеранів локальних вій «Єдність», ветеранів України та спілки ветеранів антитерористичної операції (28 грудня), заходах з нагоди завершення робіт з реконструкції мережі вуличного освітлення с. Вікторівка (29 грудня).

17 грудня голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ подарував тенісний стіл та ноутбук учням Гутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та учням Полковомикитівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 18 грудня вручив ноутбук учням Івано-Шийчанського навчально-виховного закладу та 19 грудня вручив подарунки дітям учасників АТО.

20 грудня голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ здійснив візити з привітанням напередодні новорічно-різдвяних свят дітлахів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Крисинського,

Петропавлівського, Кленівського навчальних виховних закладів та 22 грудня учнів Семеновської філії КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2».

22 грудня голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ вручив учасникам АТО відзнаки Президента України П. ПОРОШЕНКА.

Протягом грудня 2018 року забезпечено підготовку: планів діяльності районної державної адміністрації: перспективного плану (основних напрямів) діяльності на 2019 рік, затвердженого розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 14 грудня 2018 року № 657, плану роботи районної державної адміністрації на I квартал 2019 року, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2018 року № 683, квартального плану роботи апарату районної державної адміністрації на I квартал 2019 року, затвердженого наказом першого заступника голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2018 року №16-о.

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у листопаді 2018 року, яку розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щоденно формувалися плани про перебування голови районної державної адміністрації.

Забезпечено щотижня збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

20 грудня 2018 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року № 423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) надано практичну та методичну допомогу відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації, про що складена доповідна записка від 21 грудня 2018 року № 02-14/4560.

Перевірено діяльність районної інвентаризаційної комісії з організації заходів пов'язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Богодухівського району у 2017-2018 роках, про що складена довідка від 29 грудня 2018 року № 02-15/4661.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на січень 2019 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до плану-графіка у грудні проведено 27 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

У грудні проведено 3 «прямі лінії»: з головним спеціалістом юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

районної державної адміністрації В. ШАРОВИМ на тему «Здобутки та перспективи розвитку Богодухівського району» (11 грудня) та з завідувачем сектору з питань постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції управління соціального захисту населення районної державної адміністрації В. ЛЕЩЕНКО на тему «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції» (14 грудня).

22 грудня у районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано виступ головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації О. ПИВОВАРОВОЇ на тему «Запобігання аварійно-небезпечним ситуаціям у побуті».

Також на сторінках районної газети «Вісник Богодухівщини» висвітлені привітання та звернення голови районної державної адміністрації з Днем працівників статистики, Днем працівників прокуратури, Днем Збройних Сил України, Днем енергетиків, Днем вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Днем працівників суду та з нагоди новорічних і різдвяних свят.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» внесено 29 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом грудня 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 3 запити на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством строки усім запитувачам надіслані відповіді.

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Незважаючи на неодноразові зауваження сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Л. КЛОЧКО) не надаються пропозиції до плану основних заходів районної державної адміністрації на місяць, що ускладнює якісне інформування Харківської обласної державної адміністрації.

Основні заходи, заплановані у грудні 2018 року, виконані.

**Керівник апарату Богодухівської
районної державної адміністрації**

Вашинь **І. РОЗТЯГАЙ**

Наталія Явтушенко

Олеся Кусайло 3 20 18